Hezký den. Dobrý deň.

Vážená pani sudkyňa.

Vážení právni zástupcovia

Vážené dámy a páni.

Základom spravodlivosti je dôvera, to znamená stálosť a úprimnosť v slovách a dohodách Cicero.

V Obecných povinnostiach pri jednaní so zákazníkmi § 15 Zákon č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu citujem sa uvádza (1)Obchodník s cennými papíry jedná kvalifikovaně, čestně a spravedlivě a v nejlepším zájmu zákazníků, zejména plní povinnosti stanovené v tomto oddílu. 

S veľkým poľutovaním konštatujem, že zo slov a dohôd pravidiel i zákonov si v ČSOB ťažkú hlavu nerobia. Banka ČSOB to sú len prázdne sľuby, arogancia a neprofesionalita. Tak je to uvedené na stránke Občianskeho združenia SOSČSOB.

Len a len kvôli prázdnym sľubom, arogancii, neodborné pěči i nečestnosti pracovníkov ČSOB sme sa tu dnes, na tomto procese stretli.

Meritom sporu je obchod, ktorý mal vychádzať z relevantného vzťahu medzi bankou a klientom. Tak ako to uvádza právny zástupca banky vo svojom stanovisku k Žalobe zo dňa 20.února 2012. Citujem bod 13  ČSOB uzatvorila Komisionársku zmluvu s klientom v súlade so Zák. č. 591/1992 Sb. o cenných papieroch a Zák. č. 513/1991 Sb. Obch. Zákonník a  Zák. č. 256/2004 Sb. o podnikaní na kapitálovom trhu.

ČSOB bola povinná predovšetkým: obstarať nákup v súlade so štatútom fondu.

Na Potvrdení objednávky na nákup ktorý svojim podpisom stvrdili poverení pracovníci banky je uvedený obchodní den 4.8.2008.  viď Potvrdenie ...

Vážená pani sudkyňa.

Vážené dámy a páni.

Ako mohla ČSOB obstarať nákup v súlade so Štatútom fondu keď podľa stanov fondu nebol 4.8.2008 obchodní den? Kompetentní pracovníci banky Stanovy porušili, zvlášť hrubým spôsobom. Výhodným iba pre Zlodejov ktorí s pravdepodobnosťou hraničiacou s istotou rabovali v banke.

Tento deň nebol obchodným dňom podľa vyjadrenia KBC viď vyjadrenie Jos Lenaerts zo dňa 10.9.2008 a Peter Vervloessem 11.9.2008. Priznal to aj právny zástupca ČSOB Mgr. Martin Řepa ČSOB v bode 19 Stanoviska, ktorým namietal opodstatnenosť Žaloby. Je záhadné, že NIKTO z ČSOB o tom nevedel. A FAKT, že 4.8.2008 bude sviatok v Írsku bol známy už dávno predtým. Neprofesionalita ako vyšitá a keby len neprofesionalita. Aj neodborná péče § 11a Zákon 256/ 2004 Obchodník s cennými papíry je povinen poskytovat investiční služby s odbornou péči.

Banka nemohla naplniť ani literu § 414  zák. č. 513/1991 Sbierky Obchodného Zákonníka

(1) Prodávající je povinen dodat zboží a) dne, který je ve smlouvě určen nebo určen způsobem stanoveným ve smlouvě.

Deň 4.8.2008 ktorý je uvedený na Potvrdení boli banky a burza v Írsku zatvorené. V ČSOB dokázali aj nemožné, dodávať tovar z uzamknutého obchodu. Tým sa prejavila nezákonnosť profesionálov ktorí vyhlasujú, že pracujú pre nás, klienov. Sú to len prázdne slová. Pre koho vlastne pracujú? Cui bono? Cui prodest?

Keby "Profesionáli" len nakupovali a predávali. V ČSOB si aj sami stanovovali ceny. To všetko bez vedomia správcu. To už je bezvedomie a Podvod ako Brno.

Ten kto kradne je Zlodej. Kto kryje zlodejov a zlodejny je sám Zlodej. Teraz sa ohliadnite, Vy všetci, či aj Vy, nie ste zlodejmi, či už z vlastnej vôle, alebo z popudu ľudí, pre ktorých pracujete.

Vážená pani sudkyňa.

Vážené dámy a páni.

So všetkou úctou k Vám, Vy ste už nakupovali v uzamknutom obchode? A je to legálne? 

Vážení právni zástupcovia veľkej banky.

Vy často nakupujte v uzamknutých obchodoch? A sami si stanovujete aj ceny?

Je to v súlade so slovami, ktoré hlásali Mojžiš, Abrahám i pražský rabín Sidon? Alebo pre Vás slová i písmo Zákony a predpisy neplatia? Vy ste vyvolení? Či si zamieňate vyvolenosť s nadradenosťou?  Nadradenosťou nad slovom, Zákonom i ľudmi?

Prekrúcať fakty sa pracovníkom ČSOB darí profesionálne. 

Lebo nazývať zlodejnu, obchod - transakciu ako štandardnú ako viackrát uvádza právny zástupca banky v Stanovisku môže len a len klamár alebo podvodník. Veď ako inak vysvetliť zjavný rozpor medzi slovami pána Mgr. Martina Řepu z bodu 20 Stanoviska a Vyjadrením Českej národnej banky.

V bode 20 sa uvádza citujem Pro platnosť a standardnosť svedčí ...

V odpovedi ČNB zo 14.dubna 2011 sa uvádza citujem 

"Otázky, zda a případně v jakém rozsahu mohlo dojít k porušení zákonných povinností ČSOB poskytováním výše uvedené informace o NAV fondu ke dni 4.8.2008 a tím, že poskytovala zákazníkům individualizované a nestandardní služby, je Česká národní banka oprávněna řešit výhradně s ČSOB."

Medzi riadkami je toho viac. Bohužiaľ pod rúško bankového tajomstva, orgán dohľadu ČNB, zakryl podvod v ČSOB. Tiež to aké "dobrovoľné opatrenia boli prijaté v ČSOB po tom ako sa prevalilo obchodovanie v neobchodné dni? Veľmi nevierohodne pôsobí  to, že pod odpoveďou ČNB nie je nikto podpísaný aj to, že odpoveď mi nebola zaslaná poštou.

Mnohí z ČSOB aj ich prisluhovači by sa z podvodov v banke a prekrúcania faktov mali štandardne červenať, ako červená repa. 

Zákon č. 591/1992 Sb., o cenných papírech sa hovorí, že 

§ 5 Vydávání cenného papíru

(1) Cenný papír je vydán dnem, kdy splňuje všechny náležitosti pro něj zákonem nebo jiným právním předpisem stanovené a kdy se v souladu se zákonem stanoveným způsobem stane majetkem prvého nabyvatele (den vydání cenného papíru). Datum emise cenného papíru je datum označující den, kdy může dojít k vydání cenného papíru prvému nabyvateli. Datum emise cenného papíru určí emitent, nevyplývá-li ze zvláštního zákona něco jiného.
(4) Cenný papír, obsahuje-li všechny náležitosti stanovené pro něj právním předpisem, je řádně vydán i přesto, že nebyly dodrženy náležitosti postupu při jeho vydání nebo že se nestal zákonem stanoveným způsobem majetkem svého prvního nabyvatele, byl-li první nebo kterýkoliv další nabyvatel v dobré víře, že nabývá řádně vydaný cenný papír. Tím není dotčena odpovědnost osob, které porušily povinnosti při vydávání cenných papírů. Není-li prokázán opak, má se za to, že nabyvatel jednal v dobré víře.
(5) Osoby, do jejichž práv bylo zasaženo vydáním cenných papírů postupem podle odstavce 4, mají právo na náhradu škody, jak vůči emitentovi, tak vůči osobám, které jménem emitenta nebo na jeho účet v této věci jednaly. Tato odpovědnost za škodu se řídí úpravou náhrady škody podle obchodního zákoníku.

Náhrada škody Obch. Zák.
Kdo poruší svou povinnost ze závazkového vztahu, je povinen nahradit škodu tím způsobenou druhé straně, ledaže prokáže, že porušení povinností bylo způsobeno okolnostmi vylučujícími odpovědnost.

§ 378 
Škoda se nahrazuje v penězích; jestliže však o to oprávněná strana požádá a je-li to možné a obvyklé, nahrazuje se škoda uvedením v předešlý stav.

Vážená pani sudkyňa.

Vážené dámy a páni.

To, že ČSOB pochybila priznal pán Ing. Ondřej Škorpil riaditeľ kancelárie predstavenstva ČSOB vo svojej odpovedi zo dňa 20.10.2008. A za vzniknutú situáciu sa ospravedlnil. Za čo sa mi omluvil? Veď najprv uisťoval a deklaroval že všetko pri danom obchode prebehlo podľa pravidiel. A štandardne!?
Banka následne e mailovou správou pani Marcely Šalplachtovej z oddelenia péče o soukromou a firemní klientelu zo dňa 6.11. 2008 zaslanej pánovi Pappovi uviedla, že riešenie nie je možné odstúpením od jednej operácie. Jediné možné riešenie je náhradou škody.
Banka však moju požiadavku o vyplatenie investovanej čiastky a poplatku t.j. uvedenia do predošlého stavu tak ako to ukladá  § 378 Obch. Zák. zamietla.

Tiež odmietla rokovať o náhrade škody (slová-termíny škoda aj náhrada škody sa kdesi záhadne stratili). Pre banku to už bolo iba riešenie obchodu (nie škody) a nákup cenných papierov, ktoré boli vydané  tak, že neboli dodržané náležitosti postupu § 5 bod 4 Zákon č. 591/1992 Sb., o cenných papírech, navrhla riešiť dokúpením pár dielikov fondu. Celé toto riešenie však postavila na hypotéze Citujem Pokud by byla ...  viď e mail zo dňa 28.listopadu 2008 zaslaný pánovi Pappovi pani Kuchlerovou. V uvedenej správe upresnila formu Plnej moci, na základe ktorej by som rokoval o náhrade škody z ČSOB priamo.

Po udelení Plnej moci, ktorú ČSOB uznala, som sa obrátil so žiadosťou na pána André Bergena v tom čase najvyššieho predstaviteľa KBC.Ten moju žiadosť preposlal pánovi Janovi Vanhevelovi, ktorý poveril prešetrením obchodnej transakcie pána P. Moreelsa. Pán Moreels vo svoje odpovedi zo dňa 9.2.2009  iba zopakoval stanovisko o dokúpení podielov fondu založenej na hypotéze.V závere listu pritom uvádza, že riešenie je možné len cestou náhrady škody.

Na Poslednú možnosť o zmier zo dňa 24.2.2009 adresovanú pánovi Moreelsovi som dodnes nedostal odpoveď. Banka svojvoľne k 2.3.2009 nakúpila 20,3676 kusov podielov listov a vo svojom liste zo dňa 3.3.2009 adresovanom pánovi Pappovi vyhlásila, že toto riešenie narovnalo obchod.

Kópia tohto listu mi bola z banky doručená. Arogancia mocných ako vyšitá. Prázdne slová o čestnosti, spravodlivosti a najlepšom záujme zákazníka § 15 Zákon č. 256/2004 Sb. 

Vážený pán sudca, sudkyňa

Termín narovnalo obchod právo nepozná. 

Na prehliadač google som narovnáni obchodu našiel v bakalárskej práci Michaly Křížkovej z Ústavu historických věd  Fakulta filozofická UNIVERZITA PARDUBICE

Elsnicové z Elsnic v českých zemích raného novověku 

Příspěvek k dějinám nižší šlechty  

Žeby sa "šlechta" z ČSOB riadila pravidlami a zákonmi platnými v rannom novověku? To by ozrejmilo mnohé.

Vážený pán sudca, sudkyňa

Zhora uvedeného je nad slnko jasnejšie je, že banka zvlášť hrubým spôsobom porušila Obecné povinnosti pri jednaní so zákazníkmi tak ako jej to ukladá § 15 Zákon č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu citujem (1)Obchodník s cennými papíry jedná kvalifikovaně, čestně a spravedlivě a v nejlepším zájmu zákazníků, zejména plní povinnosti stanovené v tomto oddílu, a to tým, že prijala a potvrdila Objednávku na nákup cenných papierov v neobchodný deň. 

Pri danom obchode bol cenným papier vydaný tak, že neboli dodržané náležitosti postupu § 5, 4 Zákona.

Zhora uvedeného je zrejmé, že banka chybu uznala a navrhla riešiť ju riešiť náhradou škody. O náhrade škody so splnomocnencom na základe škody nejednala. Náhradu škody nevyplatila tak ako jej to ukladá Zákon č 513/1991 Sb. v  § 378 Škoda se nahrazuje v penězích uvedením v předešlý stav. Ľudová tvorivosť so šľachtickým narovnaním obchodu nie je náhrada škody ako to ukladá Obchodný zákonník.

Ak platia pravidlá a Zákony pre všetkých, je nad slnko jasnejšie, že moja Žaloba o náhradu škody je v plnom rozsahu oprávnená.

Ak platia slová Desatera, které je v evropské kultuře i mimo okruh náboženství považováno často za „etické minimum“.

S Etikou si v ČSOB jednoznačne nepotykali. Banka svojim postojom narovnávaním obchodu neodškriepiteľne zneužila svoje postavenie, vnútila klientovi nerovné a nespravodlivé podmienky. 

Mám za to, že pracovníci banky konali nekvalifikovane, neprofesionálne, neodborne a nečestne.

Všetci zamestnanci banky sa Etický kódex zaviazali dodržiavať svojim podpisom. 

Ďalšie prázdne slová a skutek utek.

Férovost jako obchodní koncept  Skupina ČSOB přijala nový Etický kodex zaměstnanců. Jeho základ tvoří budování profesionality, spolehlivosti a férovosti ve vztazích ke klientům.

Etický kodex je dalším krokem ČSOB k vybudování vysoce výkonné firemní kultury, kterou podle slov Pavla Kavánka, generálního ředitele ČSOB charakterizuje náš způsob práce, uvažování a kvalita mezilidských vztahů. „Etický kodex nám pomůže lépe využívat vnitřní potenciál a odstraňovat překážky, které nám berou chuť a energii do práce. Kodex je závazný a má přispívat k tomu, aby správné chování bylo odměňováno a neetické nebylo odůvodňováno jako přijatelné,“ vysvětluje Pavel Kavánek.

 

Na dôležitosť Etiky upozornil aj Najvyšší súd, ktorý vyniesol verdikt, ktorý odborníci považujú za kľúčový pre budúce posudzovanie poctivého obchodovania  “Zákon nestačí banka taky musí držet slovo.“
Čo tam po slovách, podpisoch predpisoch i zákonoch? ČSOB stojí nad zákonom? Slovom i písmom?

Vážení právni zástupcovia

Slová v Písme.

SLOVÁ Élleh haj debarím Toto sú slová hebrejského kánonu Deuteronómium.

Dnes volám za svedkov Nebo i Zem proti Vám. Ponúkam Vám život a smrť, požehnanie a prekliatie. Zvoľte si život ... hlásal Mojžíš, ktorému Hospodin dal na hore Sinai dve kamenné tabule. Nepokradneš!  Nevyslovíš krivé svedectvo!  je na nich vyryté tiež. Desatoro, ktoré platí pre židov i nežidov. Platí na Zemi, v Nebi i v podsvetí a stále. Pevne verím, že platí aj dnes, tu na tomto procese.

Vážený pán sudca, sudkyňa

Žiadam o predvolanie prvého svedka, pani Kuchlerovú.

...
Vážená pani sudkyňa.

Vážené dámy a páni.

Základom spravodlivosti je dôvera, to znamená stálosť a úprimnosť v slovách a dohodách Cicero.

V dobrej viere na základe splnenia individuálnych požiadaviek som zveril peniaze "profesionálom"

Odmenou za dôveru mi bolo okradnutie, zadržiavanie peňazí, znevažovanie, prenasledovanie mňa a mojich blízkych a mnoho a mnoho zla.

Tak to teda mám ako klient navrch presne ako hlásal pán Kavánek  a ako štandartnému klientovi mi bol skutočne poskytnutý aj najvyšší stupeň ochrany. Individualizovane.

O pánovi Mečiarovi sa hovorilo, že klamstvo je jeho pracovná metóda. Predstavitelia ČSOB k nemu možno chodili na školenie.  Zobrali ste si z LENONa príklad?

V slovách i písmach "elitných bankárov"a zástupcov banky bolo toľko poloprávd, lží a klamstiev, že pán Mečiar bol v čase najväčšej slávy oproti "elitným pokrývačom a narovnávačom" z ČSOB iba púhy amatér.  

Vážená pani sudkyňa.

Ďakujem Vám za Vašu trpezlivosť. 

Verím, že Vaše spravodlivé rozhodnutie pomôže kultivácii bankových služieb vo Vašej krajine a skutočnej ochrane drobných investorov.

Mám za to, že na základe predložených a nezvratných dôkazov prijmete moju žalobu v plnom znení a zaviažete banku na náhradu škody tak ako je to žalobe uvedené. Iba tak ponesú, aspoň kúsok zodpovednosti, tí ktorí predpisy, zákony aj pravidlá i dobré mravy porušovali a porušujú.

Obchodovat na kapitálovém trhu na základě vlastní úvahy prostřednictvím obchodníků s cennými papíry neznamená vzdát se svých práv a nést absolutní riziko z realizovaných transakcí. Obchodník s cennými papíry nese odpovědnost i v případech, kdy uzavře se zákazníkem „neprůstřelnou a dokonalou“ komisionářskou smlouvu.

Ušlý zisk a trovy konania vyčislim do 3 dní od prijatia rozhodnutia a čo najskôr doručím.

Vážené dámy, Vážení páni.

K víťazstvu zla stačí ak dobrí ľudia, nechajú ruky v lone a neurobia nič. 

Edmund Burke 

________________________________________________________________________

Vysvetlenie pojmu  

Pojem „odborné péče“ nebo „péče  řádného obchodníka“ je standardním termínem soukromého i veřejného práva již od dob Rakouska-Uherska a byl jím i v právu meziválečného  Československa, o  čemž svědčí mj. i řada soudních rozhodnutí, která se pojmem odborné péče zabývala.

Odborná péče zahrnuje odbornost (znalost) a pečlivost (aktivitu)

Obsahem pojmu odborná péče je odbornost (tedy profesionalita ve smyslu vědět a umět) a pečlivost (tedy ve smyslu aktivního jednání a svědomitosti).

Odbornou péči je nutné posuzovat podle objektivních kritérií  

Vynaložení odborné péče nelze posuzovat zpětným pohledem, ale vždy z pohledu ex ante

